

FAU møte 07.06.2016

Møtte: Unnhild 10 D, Jorunn 9D, Trine 8B, Veslemøy 9A, Ann Kristin 8D, Bjarte 10 C

Innkalling pr mail: GODKJENT

1. Avslutningsfest
 - a. Olav informerer
 - i. Lokaler
 - ii. 9 klasse – foreldrehjelp
 - iii. Tale av Mons Ivar Mjelde om stein på stein, Bjarte Vatnøy fra foreldre
 - iv. Blomster er bestilt av Olaf
 - v. Bord pynt er bestilt
 - vi. Kaker og gluten fritt osv er bestil
 - vii. Papp tallerker og alt slik bestiller man neste uke
 - viii. Lyd, taler og blomster koster en del
 - b. Pris – 250,- er i grense da skolen går på et lite minus, men noen foreldre sammenligner med andre skoler der det er gratis.
2. Ressurser for neste drifts år
 - a. Olaf forteller om at det blir en nedgang i ressurser, men det har med at flere ressurskrevende elever går ut en de som kommer inn.
 - b. Det er en generell dreining i ressurser fra ungdomskolen til barneskolen og tidlig innsats.
3. Refleks kampanje
 - a. Holsen har sjekke priser på seeme.no og har prutet prisen fra 120 til 55 pr ark. Så da trenger vi å få støtte. Man kan søke Hordaland Fylkeskommune om støtte til 350 ark.
 - b. Man kan også snakke med Lindås og Meland brannvern, om vi kan kjøre noe sammen på refleksens dag til høsten.
4. Fau – tips og råd til neste år
 - a. Penger til 10 klasse festen ? Skal man holde på det samme, eller kjøre «gratis» , ber rektor sjekke hva andre skoler gjøre.
 - b. Uteområdet, det ligger 250.000 på kommunen sitt budsjett som kan søkes på. Vi har snakket om sandvolleyball, viktig med samarbeid med rektor. Olaf søker nå om 200.000, håper det blir gjennomført høsten 2016.
 - c. Hva kan man gjøre for å sikre at klasse representanten eller vara stiller.